

Centro de Saúde e Tecnologia Rural

RETIFICAÇÃO

No Edital Nº 7, de 17/04/2018, publicado no D.O.U. de 20/04/2018, seção 3, página 52, na titulação mínima exigida para Área/Sub-área de Ciências básicas: Química, onde se lê: “Graduação em Engenharia Florestal ou Ciências Biológicas ou Química com Mestrado nas Ciências Agrárias, Ciências Biológicas ou Química.” leia-se: “Graduação em Engenharia Florestal ou Ciências Biológicas ou **Medicina Veterinária** ou Química com Mestrado nas Ciências Agrárias, Ciências Biológicas ou Química.”

Sérgio Ricardo Araújo de Melo e Silva
Diretor